
วาระการประชุมคณะอนุกรรมการรายงานผลและติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ครั้งท่ี 4/2565 หน้า 1 

 

วาระการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ 
ครั้งที่ 4/2565 

วันอังคารที่ 11 ตุลาคม 2565 เวลา 9:30 น. 
ณ ห้องประชุมเอื้องสายเชียงใหม่ ชั้น 8 อาคารส านักหอสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 

และการประชุมออนไลน์ผ่านโปรแกรม Zoom 
******************************************  

 
ระเบียบวาระที่ 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

2.1  รับรองรายการงานประชุมครั้งที่ 3/2565 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องสืบเนื่อง 
ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
4.1   บทสรุปผู้บริหาร  
รายงานติดตามผลการด าเนินงานตามแผนของส านักหอสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องเสนอเพื่อทราบหรือทักท้วง 
 
ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืนๆ 

6.1   นัดหมายการประชุมครั้งถัดไป 
 
 
 



รายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมนิผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 หน้า 1 

 

รายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 
วันพฤหัสบดีที่ 21 กรกฎาคม 2565 เวลา 10:00 น. 

ณ ห้องประชุมเอื้องสายเชียงใหม่ ชั้น 8 อาคารส านักหอสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
และการประชุมออนไลน์ผ่านโปรแกรม Zoom 

******************************************  
 

รายช่ือกรรมการผู้เข้าประชุม 
1. นางสาวอรวรา   ใสค า  กรรมการ 
2. นางสาวนิตยา   ทองนา  กรรมการ 
3. อาจารย์ปิยวดี    นิลสนธ ิ  กรรมการและเลขานุการ 
4. นางสาวสุรดา    ปฐวีวิจิตร กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ  

รายช่ือกรรมการผู้เข้าประชุม (ผ่านระบบออนไลน์) 
1. นางกมลวรรณ    เปรมเกษม ประธาน 
2. ผู้ช่วยศาสตราจารย์วรพจน์   วีรพลิน  รองประธาน 
3. นางสาววรัฏฐา    กัวตระกูล กรรมการ 
4. นางสาวภัทราภรณ์    แสงปัญญา กรรมการ 
5. นางสาวชุติมา    ค าสอน  กรรมการ 
6. นางสาวแสงเพชร    อินสมวงค์ กรรมการ 
7. นายมงคล    อุตะมะแก้ว กรรมการ 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม  (ผ่านระบบออนไลน์) 
1. นายจ ารัส    อุทธา 

เริ่มประชุมเวลา 10.02 น. 
นางกมลวรรณ เปรมเกษม ประธานในที่ประชุมกล่าวเปิดการประชุมและด าเนินการประชุมตาม

ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
2.1 รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติ

การ ครั้งท่ี 3/2565 

วาระท่ี 2.1 



รายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมนิผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 หน้า 2 

 

ที่ประชุมร่วมกันพิจารณาการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และ
แผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 และไม่มีข้อแก้ไข 
มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนยุทธศาสตร์และ

แผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องสืบเนื่อง 
ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
4.1   รายงานติดตามผลการติดตามแผนส านักหอสมุด ไตรมาสที่ 3/2565 

เลขานุการรายงานติดตามผลการติดตามแผนส านักหอสมุด ไตรมาสที่ 3/2565 ที่ประชุมร่วมกัน
พิจารณาและมีข้อสังเกตดังนี้ 

1) จัดท าค าชี้แจงอธิบายเพิ่มเติมส าหรับการรายงานตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุ 
2) จัดท ารายละเอียดเรื่องการปรับลดงบประมาณ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบและให้น าเสนอต่อคณะกรรมการจัดท าแผนส านักหอสมุดต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องเสนอเพื่อทราบหรือทักท้วง 
ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืนๆ 
6.1   นัดหมายการประชุมครั้งถัดไป 

ที่ประชุมนัดหมายการประชุมครั้งถัดไปในวันอังคารที่ 11 ตุลาคม 2565 เวลา 9:30 น. 
มติที่ประชุม  รับทราบ 

 
เลิกประชุมเวลา 10.48 น. 

 
 
 
 
         

    (นางสาวสุรดา ปฐววีิจิตร) 
   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
 
 



รายงานการประชุมคณะกรรมการติดตามประเมนิผลแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ ครั้งที่ 3/2565 หน้า 3 

 

 
 

       (อาจารย์ปิยวดี นิลสนธิ)  
        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
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บทสรุปผู้บริหาร 

รายงานติดตามผลการด าเนินงานตามแผนของส านักหอสมุด มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  (ข้อมูล ณ วันที่ 30 กันยายน 2565) 

......................................................................... 
 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผน ส านักหอสมุดด าเนินการติดตามประเมินผลแผนของ
ส านักหอสมุด จ านวน 8 แผน ดังนี้  

1. แผนปฏิบัติการประจ าปี  
2. แผนยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด  
3. แผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว  
4. แผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด  
5. แผนกลยุทธ์การเงินส านักหอสมุด 
6. แผนบริการส านักหอสมุด  
7. แผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด  
8. แผนพัฒนาพื้นที่ทางกายภาพส านักหอสมุด 

 
1. ผลการด าเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565   
 1.1 งบประมาณ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  

ส านักหอสมุดได้ด าเนินการการประเมินผลการด าเนินงานของ 17 โครงการ ในแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ประเมินจากผลการด าเนินงาน 4 ประเด็น คือ ตัวชี้วัดเชิงปริมาณเชิง
คุณภาพ เชิงเวลา (ระยะเวลาในการด าเนินงาน) และเชิงต้นทุน (การใช้งบประมาณ) จ านวน 76 ตัวชี้วัด 
ปรากฏว่าบรรลุผลตามตัวชี้วัด จ านวน 73 ตัวชี้วัด ตัวชี้วัดไม่บรรลุผล จ านวน 3 ตัวชี้วัด และ ส านักหอสมุด
ประเมินร้อยละของผลการด าเนินงานที่การบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปีทั้งหมด 
คิดเป็นร้อยละ 96.05 (ตารางท่ี 1 และ 2) 

 
ตารางท่ี 1 สรุปผลการด าเนินงานของแผนปฏิบัติการประจ าปี ส านักหอสมุด ปีงบประมาณ 2565  

ข้อมูลพื้นฐาน ผลการด าเนินงาน 
จ านวนตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณที่บรรลุเป้าหมายของ
ส านักหอสมุด 

73 

จ านวนตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณที่ไม่บรรลุเป้าหมาย
ของส านักหอสมุด 

3 

จ านวนตัวชี้วัดชี้ของแผนปฏิบัติการประจ าปี ที่ยังไม่สามารถประเมินได้                  
(รอประเมิน) 

0 

 

วาระท่ี 4.1 



2 
 

ข้อมูลพื้นฐาน ผลการด าเนินงาน 
จ านวนตัวชี้วัดทั้งหมดของแผนปฏิบัติการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณของ
ส านักหอสมุด 

76 

ร้อยละของการบรรลุเป้าหมายตามตัวชี้วัดของแผนปฏิบัติการประจ าปี = 73/76x100  
= ร้อยละ 96.05 

 
ตารางท่ี 2 ผลการด าเนินงานของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ที ่

โครงการ 

ตัวช้ีวัด  

แผน 
(KPI) 

ผล 

บรรลุ ไม่บรรลุ รอประเมิน 

1 โครงการ CMRUL Virtual Library  3 3 0 0 

2 โครงการ จัดหาเอกสาร ต ารา สื่ออิเล็กทรอนิกส์เพ่ือ
สนับสนุนการเรียน  การสอน การวิจัย และ การเรียนรู้  

4 4 0 0 

3 โครงการ คนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า :       
ครุศาสตร์กับการผลิตครู  

4 3 1 0 

4 โครงการ หอจดหมายเหตุ 100 ปี ราชภัฏเชียงใหม่  7 7 0 0 

5 โครงการ Friend of Library : ห้องสมุดพบเพ่ือนเรียนรู้  5 5 0 0 

6 โครงการส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้  4 4 0 0 

7 โครงการ พัฒนาพ้ืนที่ Co-Working Space  3 3 0 0 

8 โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือพัฒนาทักษะการรู้
สารสนเทศส าหรับการศึกษาค้นคว้าและวิจัย (CMRU 
Library Training)  

4 4 0 0 

9 โครงการ พัฒนาศูนย์สารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่ริม) : 
การอบรมเชิงปฏิบัติการผ่านระบบออนไลน์ หัวข้อ ครูยุค 
New Normal ด้วย Google Application  

4 3 1 0 

https://docs.google.com/document/d/1ZZcrVV1D-RKdUUYAsGSAXuQ7VWntigEE/edit?usp=sharing&ouid=110160705301659562124&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/12t14agpd73mZNQaTxoDzwqxSHELyaz3u/edit?usp=sharing&ouid=110160705301659562124&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/12t14agpd73mZNQaTxoDzwqxSHELyaz3u/edit?usp=sharing&ouid=110160705301659562124&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1gvh0t-8EEv1Mzmdhkpo-jUEPSz6aZJJC/edit
https://docs.google.com/document/d/1gvh0t-8EEv1Mzmdhkpo-jUEPSz6aZJJC/edit
https://docs.google.com/document/d/1rMaxBtkS4W6rCkSBHClVzhTUECAMuZkC/edit
https://docs.google.com/document/d/1LvxPp3SnuE3hNg6_U2TOCzQDMr0fyucTahaNMbnRV8c/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1bZGpYETnIOOCUZ9E2oIfA0McRkq8u2ej/edit
https://docs.google.com/document/d/1G5YNgXUa-tkoJsoB_ZYB80I1dbVu9N9QojbVispPu9U/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1FXLIRsfmNJN46kmcT25l6yzPmP-3Xi9mBO6VHkxcXKw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1FXLIRsfmNJN46kmcT25l6yzPmP-3Xi9mBO6VHkxcXKw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1FXLIRsfmNJN46kmcT25l6yzPmP-3Xi9mBO6VHkxcXKw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CL_44TfAloMm9aataAWDrj7wFmvZQdvomEaJGGbixmw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CL_44TfAloMm9aataAWDrj7wFmvZQdvomEaJGGbixmw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CL_44TfAloMm9aataAWDrj7wFmvZQdvomEaJGGbixmw/edit?usp=sharing


3 
 

 
ที ่

โครงการ 

ตัวช้ีวัด  

แผน 
(KPI) 

ผล 

บรรลุ ไม่บรรลุ รอประเมิน 

10 โครงการ การยกระดับคุณภาพการเรียนรู้ด้านการคิด
วิเคราะห์ของนักเรียนระดับประถมศึกษาในยุคการศึกษา 
4.0 

6 6 0 0 

11 โครงการ การบริหารจัดการส านักหอสมุด  3 3 0 0 

12 โครงการ ทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนปฏิบัติการ
ประจ าปี 

11 11 0 0 

13 โครงการ ด าเนินการตามภารกิจของส านักหอสมุด  3 3 0 0 

14 โครงการ พัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษาการ
ด าเนินการ เพื่อจัดการความรู้ (KM) และการด าเนินการ
บริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน  

5 4 1 0 

15 โครงการ พัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด  3 3 0 0 

16 โครงการตรวจประเมินห้องสมุดสีเขียว  3 3 0 0 

17 โครงการ Safe Zone  4 4 0 0 
 

รวม 76 
(100.0
0%) 

73 
(96.05%) 

3 
(3.95%) 

0 
(0.00%) 

 

https://docs.google.com/document/d/1CQ4UQpC-Ie7kPXmWFW0BweMLhg7DADZ0QkugfsEkRc4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CQ4UQpC-Ie7kPXmWFW0BweMLhg7DADZ0QkugfsEkRc4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CQ4UQpC-Ie7kPXmWFW0BweMLhg7DADZ0QkugfsEkRc4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1RCdqt9_9_DxMF96_y1NZ9P86A8buKFy7WE-pUPTuQGk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/19zKS1zQDQ_rf-uyVnY4jhNfYHDvaewWr7PB8Dam_gig/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/19zKS1zQDQ_rf-uyVnY4jhNfYHDvaewWr7PB8Dam_gig/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1Epc7_-rNOoCLCkRnvuodKZQwFvkQR5NTh5G5iwi7sJA/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/17B-pdkuQ696BnYvafywfEt-Z1N1CAzoW6dPnVy-LPi8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/17B-pdkuQ696BnYvafywfEt-Z1N1CAzoW6dPnVy-LPi8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/17B-pdkuQ696BnYvafywfEt-Z1N1CAzoW6dPnVy-LPi8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1RVKMALxYlbhON6HYqWfukGtf5t6OCVJIC1SLYJVdcbQ/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1JvInPYO0uyYzSqPiaMZOhI-YFJPlqY1RilxYYhYYeqo/edit?usp=sharingOC8JTtlc0RtPX-iw8OFVtR-YfrIbmgIh/edit
https://docs.google.com/document/d/1Oywkug3hO9iNxV-65JAgMERea-ZlM_daX9UlY2r7f2s/edit?usp=sharing
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ที ่

โครงการ 

ตัวช้ีวัด  

แผน 
(KPI) 

ผล 

บรรลุ ไม่บรรลุ รอประเมิน 

 งบประมาณจัดสรรเพิ่มเติม     

1 โครงการ พัฒนาห้องสมุดโรงเรียนและชุมชนท้องถิ่น 
(งบกันเหลี่อมปี 2564) 

4 4 0 0 

2 โครงการ พิพิธภัณฑ์อนุรักษ์พันธุกรรมพืชอัน
เนื่องมาจากพระราชด าริฯ  (งบกันเหลี่อมปี 2564) 

7 6 - 1 

3 โครงการ การจัดการความรู้ภูมิปัญญาพ้ืนบ้านล้านนา 
เพชรราชภัฏ-เพชรล้านนา (ปี 65 ) ขอขยายเวลา ***
ยังไม่ประเมิน 

7 - - - 

4 โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการเรียนรู้ 
อพ.สธ. (ปี 65) ขอขยายเวลา ***ยังไม่ประเมิน 

3 - - - 

5 โครงการนวัตกรรมการเรียนรู้ อพ.สธ. มหาวิทยาลัย
ราชภัฏเชียงใหม่ ขอขยายเวลา ***ยังไม่ประเมิน 

7 - - - 

6 โครงการพิพิธภัณฑ์อนุรักษ์พันธุกรรมพืชอัน
เนื่องมาจากพระราชด าริสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ 
สยามบรมราชกุมารี มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ 
ระยะที่ 3 ขอขยายเวลา ***ยังไม่ประเมิน 

7 - - - 

 
รวม 11 

(100.00%) 

10 

(90.91%) 

0 

(5.26%) 

1 

(9.09%) 

 
ตัวช้ีวัดที่รอประเมิน  
โครงการ พิพิธภัณฑ์อนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชด าริฯ (งบกันเหลี่อมปี 2564) 
 ตัวชี้วัด ความพึงพอใจของผู้ใช้สื่อและพิพิธภัณฑ์  
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โครงการที่คืนเงินงบประมาณ  5 โครงการ ได้แก่  โครงการ การบริหารจัดการส านักหอสมุด  
โครงการ คนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า: ครุศาสตร์กับการผลิตครู  โครงการ Friend of Library 
: ห้องสมุดพบเพ่ือนเรียนรู้  โครงการ ส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้   และโครงการ พัฒนาบุคลากร
ส านักหอสมุด  รวมจ านวนเงินงบประมาณที่คืนทั้งหมด 283,119 บาท  (ตารางท่ี 3) 

 
ตารางท่ี 3 โครงการ/กิจกรรม ที่ด าเนินการปรับลดงบประมาณของส านักหอสมุด 

โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

ที่ได้รับจัดสรร 

งบประมาณ 

คงเหลือ 

 งบประมาณ 

ทีป่รับลดลง 

1. โครงการ การบริหารจัดการส านักหอสมุด        

1.1 ค่าสาธารณูปโภค 16,200.00 6,000.00          3,000  

1.2 ค่าใช้จ่ายในการประชุมคณะกรรมการ
ประจ าส านักหอสมุด 

162,000.00 120,300.00         27,800  

1.3 ค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของ
ผู้บริหาร 

90,000.00 90,000.00         13,500  

2. โครงการ ด าเนินการตามภารกิจของ
ส านักหอสมุด  

      

2.1 ค่าซ่อมแซมวัสดุอุปกรณ์สื่อ
โสตทัศนูปกรณ์ อุปกรณ์ในห้องประชุม 

27,000.00 27,000.00          4,050  

2.2 ค่าซ่อม และเย็บหนังสือ วารสาร 45,000.00 45,000.00 10,000  

2.3 ค่าบาร์โค้ด สติ๊กเกอร์ใส แถบป้าย
ส าหรับติดสันหนังสือ และสื่ออ่ืน ๆ 

45,000.00 45,000.00         30,000  

2.4 ค่าแถบสัญญาณป้องกันการสูญหาย
ของหนังสือและสื่ออ่ืนๆ 

90,000.00 75,300.00         45,300  

2.5 ค่าวัสดุในการด าเนินการจัดนิทรรศการ
และสื่อวิชาการ เนื่องในโอกาสและวันส าคัญ 
ภายในชั้นบริการต่าง ๆ ของส านักหอสมุด 

67,500.00 67,500.00 10,125  

2.6 ค่าใช้จ่ายในการจัดท าเอกสารเผยแพร่
ทางวิชาการส านักหอสมุด 

72,000.00 72,000.00 72,000  
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โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

ที่ได้รับจัดสรร 

งบประมาณ 

คงเหลือ 

 งบประมาณ 

ทีป่รับลดลง 

3. โครงการ พัฒนางานด้านประกันคุณภาพ
การศึกษาการด าเนินการ เพ่ือจัดการความรู้ 
(KM) และการด าเนินการบริหารความเสี่ยง
และควบคุมภายใน  

      

3.1 กิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การ
ประกันคุณภาพหน่วยงานสนับสนุน 

8,400.00 8,400.00 1,030  

3.2 ด าเนินการด้านการจัดการความรู้ (KM) 6,200.00 6,200.00 3,150  

3.3 ด าเนินการด้านการบริหารจัดการความ
เสี่ยง และควบคุมภายใน 

6,400.00 4,600.00 960  

4. โครงการ คนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ใน
ความทรงจ า: ครุศาสตร์กับการผลิตครู  

      

4.1 จัดท าหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ เรื่อง คน
เก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ 

68,000.00 68,000.00 30,000  

5. โครงการ Friend of Library : ห้องสมุดพบ
เพ่ือนเรียนรู้  

      

5.1 ด าเนินการเสวนา ในหัวข้อ พลเมือง
ดิจิทัล (Digital Citizenship) ประเด็น 
การกลั่นแกล้งบนโลกออนไลน์และ   
ดราม่ายุคดิจิทัล 

2,500.00 2,500.00 1,300  

5.2 ด าเนินกิจกรรมบริการเชิงรุก 4,500.00 4,500.00 4,500  

6. โครงการ ส่งเสริมการอ่านและการเรียนรู้        

6.1 Mini workshop จากหนังสือสู่การลง
มือท า “หนังสือท ามือ” (ศูนย์แม่ริม) 

2,500.00 2,500.00 2,500  

6.2 อบรมเชิงปฏิบัติการ “ภาษามือสื่อใจ 
สื่อสารอย่างไรให้ปัง” ส าหรับนักศึกษา 
อาจารย์ และบุคลากร 

7,000.00 7,000.00 5,200  
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โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

ที่ได้รับจัดสรร 

งบประมาณ 

คงเหลือ 

 งบประมาณ 

ทีป่รับลดลง 

6.3 แฟนพันธุ์แท้ Doraemon แมวสีฟ้าที่
ไม่ได้เป็นแค่การ์ตูน 

7,000.00 7,000.00 7,000  

6.4 รู้ลึก รู้จริง “Ozone ไม่ใช่ฮีโร่ แต่เป็น
โล่ปกป้องเรา” 

5,800.00 5,800.00 4,000  

7. โครงการ พัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด        

7.1 การพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด 60,000.00 49,160.00 7,374  

8. โครงการ ทบทวนแผนยุทธศาสตร์และ
แผนปฏิบัติการประจ าปี 

      

8.1 ด าเนินการจัดอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือ
จัดท าแผนยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด 
ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566-2570) 

7,700.00 330 330  

 800,700 714,090      283,119  

 

1.1 โครงการที่ด าเนินงานบรรลุทุกตัวชี้วัด จ านวน 14 โครงการ ผลการด าเนินงานบรรลุ
เป้าหมาย จ านวน 73 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 96.05) ได้แก่ 
 

 1.2 โครงการที่มีตัวชี้วัดไม่บรรลุตามแผนปฏิบัติการประจ าปี  

โครงการที่ด าเนินงานไม่บรรลุบางตัวชี้วัด จ านวน 3 โครงการ ผลการด าเนินงานบรรลุเป้าหมาย 
จ านวน 3 ตัวชี้วัด (ร้อยละ 3.95) ได้แก่ 

1) โครงการคนเก่าเล่าเรื่องราชภัฏเชียงใหม่ในความทรงจ า : ครุศาสตร์กับการผลิตครู 
ตารางท่ี 4 ตัวชี้วัดของโครงการที่ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด แผน ผล เพ่ิม/ลด 

จ านวนผู้ทรงคุณวุฒิ 5 3 2 
 
ปัญหาและอุปสรรค เนื่องจากผู้ทรงคุณวุฒิติดภารกิจ ท่านได้แจ้งว่าจะพยายามหาเวลาจัดท าให้และจะส่งให้
ภายหลัง  

https://docs.google.com/document/d/187na5hV5T2xpg3bP_c7vZpCx4-_o8z45-5N58FEUzXA/edit
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2)  โครงการ พัฒนาศูนย์สารสนเทศวิชาชีพครู (ศูนย์แม่ริม) : การอบรมเชิงปฏิบัติการผ่าน
ระบบออนไลน์ หัวข้อ ครูยุค New Normal ด้วย Google Application 
ตารางท่ี 5  ตัวชี้วัดของโครงการที่ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด แผน ผล เพ่ิม/ลด 

ผลสัมฤทธิ์ของการอบรม ร้อยละ 80 ร้อยละ 77.27 -2.73 
ปัญหาและอุปสรรค ไม่มี  

3) โครงการ พัฒนางานด้านประกันคุณภาพการศึกษาการด าเนินการ เพื่อจัดการความรู้ (KM) 
และการด าเนินการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน  
 
ตารางท่ี 6 ตัวชี้วัดของโครงการที่ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด แผน ผล เพ่ิม/ลด 

แนวปฏิบัติที่ดี (Best Practice) 5 4 -1 
ปัญหาและอุปสรรค พบว่าแนวปฏิบัติที่ดี 1 เรื่อง ไม่สามารถหาแนวทางแก้ไขปัญหาได้  
 
2. ผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ของส านักหอสมุด ระยะ 6 ปี (พ.ศ. 2565-2570) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนยุทธศาสตร์ของส านักหอสมุด จ าแนกตาม
แผนยุทธศาสตร์ของส านักหอสมุด 3 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค ์รวม 9 ตัวชี้วัด 

   
ตารางท่ี 7 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่การเรียนรู้ตลอด
ชีวิตที่ทันสมัย(Smart Lifelong Learning Space)                           
(1 เป้าประสงค์ 3 ตัวชี้วัด) 

3 2 66.67 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาคุณภาพการบริการ และการบริหารจัดการ
โดยใช้เทคโนโลยี (Smart Services & Smart Governance)          
( 2 เป้าประสงค์ 4 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : สร้างชุมชนแห่งการเรียนรู้บนพ้ืนฐานศาสตร์
พระราชา (Smart learning community) (4 เป้าประสงค์ 4 ตัวชี้วัด) 

4 4 100.00 

รวม 9 8 88.89 

https://docs.google.com/document/d/1CL_44TfAloMm9aataAWDrj7wFmvZQdvomEaJGGbixmw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1CL_44TfAloMm9aataAWDrj7wFmvZQdvomEaJGGbixmw/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/17B-pdkuQ696BnYvafywfEt-Z1N1CAzoW6dPnVy-LPi8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/17B-pdkuQ696BnYvafywfEt-Z1N1CAzoW6dPnVy-LPi8/edit?usp=sharing
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ตัวช้ีวัดเป้าประสงค์ที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่การเรียนรู้ตลอดชีวิตที่ทันสมัย(Smart Lifelong Learning 
Space)      

เป้าประสงค ์ส านักหอสมุดฯ เป็นพื้นที่การเรียนรู้ตลอดชีวิต (พ้ืนที่ศูนย์เวียงบัว และศูนย์แม่ริม) 
ตัวชี้วัด  ร้อยละของผู้ใช้ที่มีวัตถุประสงค์การใช้พ้ืนที่เพ่ือการเรียน 
แผน ร้อยละ 80 ผล ร้อยละ 59  

                      
ตารางท่ี 8  ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัด ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 
แผน ผล 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่การเรียนรู้ตลอด
ชีวิตที่ทันสมัย(Smart Lifelong Learning Space)                           
(6 โครงการ 11 ตัวชี้วัด) 

11 11 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาคุณภาพการบริการ และการบริหารจัดการ
โดยใช้เทคโนโลยี (Smart Services & Smart Governance)          
( 10 โครงการ 14 ตัวชี้วัด) 

17 14 82.35 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : สร้างชุมชนแห่งการเรียนรู้บนพ้ืนฐานศาสตร์
พระราชา (Smart learning community) (6 โครงการ 13 ตัวชี้วัด) 

13 12 92.31 

รวม 41 37 90.24 
ตัวช้ีวัดโครงการที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาคุณภาพการบริการ และการบริหารจัดการโดยใช้เทคโนโลยี (Smart Services & 
Smart Governance)         

กลยุทธ์ บริหารงานเชิงรุกตามหลักธรรมาภิบาลอย่างมีประสิทธิภาพและยั่งยืน 
 - โครงการประกันคุณภาพการศึกษา การบริหารความเสี่ยง และการจัดการความรู้ของส านักหอสมุด 

ตัวชี้วัด  แนวปฏิบัติที่ดี  
แผน 5 แนวปฏิบัติที่ดี  ผล 4 แนวปฏิบัติที่ดี 

- โครงการจัดท าระบบสารสนเทศ เพื่อการบริหาร (MIS: Management Information System) 
ตัวชี้วัด  ระดับความพึงพอใจ  
แผน ≥4.36 ผล 4.20 

- โครงการแสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาส านักหอสมุด 
ตัวชี้วัด  ร้อยละของรายได้ที่เพ่ิมข้ึน  
แผน ร้อยละ 5  ผล ร้อยละ 0 



10 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : สร้างชุมชนแห่งการเรียนรู้บนพ้ืนฐานศาสตร์พระราชา (Smart learning community) 
กลยุทธ์ พัฒนาบุคลากรให้มีเจตคติที่ดีในการท างานร่วมกับผู้อ่ืน 

- โครงการส่งเสริมและสร้างขวัญก าลังใจของบุคลากร (การส่งเสริมสุขภาพกายและใจของ
บุคลากร) 

ตัวชี้วัด ร้อยละจากดัชนีชี้วัดความสุขคนไทย 
แผน ร้อยละ 80  ผล ร้อยละ 62.50 

 
3. ผลการด าเนินงานตามแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด ระยะ 6 ปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด จ าแนกตามแผน
ยุทธศาสตร์ 3 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม ... ตัวชี้วัด   

 
ตารางท่ี 9 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาบุคลากรให้มีจิตบริการ สมรรถนะและมี
ทักษะทางวิชาชีพ (1 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพและมีความก้าวหน้าใน
วิชาชีพ (1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 0 0.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : สร้างขวัญและก าลังใจในการปฏิบัติงานของบุคลากร 
( 1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

รวม 4 3 75.00 
ตัวช้ีวัดเป้าประสงค์ที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพและมีความก้าวหน้าในวิชาชีพ  

ตัวชี้วัด บุคลากรให้มีศักยภาพในการปฏิบัติตนและมีความก้าวหน้าในวิชาชีพ 
- ผลการประเมินบุคลากร(ผลเฉลี่ยการประเมินวงรอบ 1-2 ในรอบปีงบประมาณ)  

 แผน ร้อยละ 70 ผล ร้อยละ 54.17 (ข้อมูลพ้ืนฐาน 63 = 46.30 64 = 45.83 65 = 54.17) 
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ตารางท่ี 10  ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
ตัวชี้วัด ร้อยละ 

(บรรลุ) 
 

แผน ผล 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาระบบการบริหารจัดการงบประมาณท่ีโปร่งใส
และตรวจสอบได้ (6 โครงการ 6 ตัวชี้วัด) 

6 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่าง
ยั่งยืน (3 โครงการ 3 ตัวชี้วัด) 

3 2 75.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : ส านักหอสมุดส่งเสริมให้บุคลากรมีความรู้
ความสามารถและทักษะทางการเงิน (3 โครงการ 3 ตัวชี้วัด) 

3 3 100.00 

รวม 8 7 87.5 
 
ตัวช้ีวัดโครงการที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาบุคลากรให้มีจิตบริการ สมรรถนะและมีทักษะทางวิชาชีพ 
กลยุทธ์ 1. พัฒนาบุคลากรทุกคนให้มีจิตบริการ 

โครงการพัฒนาบุคลากรให้มีสมรรถนะตามต าแหน่ง 
- บุคลากรที่ได้ต าแหน่งสูงขึ้น แผน 1 คน  ผล ร้อยละ 0 คน 
ข้อมูลพ้ืนฐาน 62 = N/A 63 = N/A 64 = N/A 65 = 0 

 โครงการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ   
- ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษ แผน ร้อยละ 80 ผล 
ร้อยละ 4.17 
ข้อมูลพ้ืนฐาน 62 = N/A 63 = 80.77 64 = 0 65 = 4.17 

 โครงการพัฒนาทักษะทางวิชาชีพบุคลากรส านักหอสมุด 
- ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนา แผน ร้อยละ 80 ผล ร้อยละ 79.17  
ข้อมูลพ้ืนฐาน  62 = 93.33 63 = 96.30 64 = 95.83 65 = 79.17 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพและมีความก้าวหน้าในวิชาชีพ 
กลยุทธ์ 1. พัฒนาบุคลากรให้มีศักยภาพในการปฏิบัติงาน 
    โครงการอบรม/พัฒนาบุคลากรส านักหอสมุดท างานอย่างมีประสิทธิภาพ 

-ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับพัฒนาทักษะทางวิชาชีพ 
ข้อมูลพ้ืนฐาน 62 = 100 63 = 100 64 = 100 65 = 79.17 

 
 

https://drive.google.com/file/d/19CWYvppChWtQopAnMK-ifmstR1yDUCHX/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nOaiTW8fuOh5f4jup2q4ZYLbZfE9L3jb/view?usp=sharing


12 
 

4. ผลการด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์ทางการเงินส านักหอสมุด ระยะ 6 ปี (พ.ศ.2565-2570) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนกลยุทธ์ทางการเงินส านักหอสมุด จ าแนกตาม
แผนยุทธศาสตร์ 3 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม 4  ตัวชี้วัด   

 
ตารางท่ี 11 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาระบบการบริหารจัดการงบประมาณท่ีโปร่งใส
และตรวจสอบได้ (1 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่าง
ยั่งยืน (1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 0 0.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : ส านักหอสมุดส่งเสริมให้บุคลากรมีความรู้
ความสามารถและทักษะทางการเงิน ( 1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

รวม 4 3 75.00 
 
ตัวช้ีวัดเป้าประสงค์ที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ ส านักหอสมุดมีการแสวงหาทรัพยากรและรายได้ เพื่อการพัฒนาส านักหอสมุดได้อย่างยั่งยืน 

ตัวชี้วัด ร้อยละของงบด าเนินงานของส านักหอสมุดเพิ่มข้ึน  
แผน ร้อยละ 5 ผล ไม่ได้ด าเนินงาน 

 
ตารางท่ี 12 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัด ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 
แผน ผล 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาระบบการบริหารจัดการงบประมาณท่ีโปร่งใส
และตรวจสอบได้ (2 โครงการ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาอย่าง
ยั่งยืน (1 โครงการ 2 ตัวชี้วัด) 

2 0 0.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : ส านักหอสมุดส่งเสริมให้บุคลากรมีความรู้
ความสามารถและทักษะทางการเงิน (2  โครงการ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 
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ตัวช้ีวัดโครงการที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : แสวงหาทรัพยากรและรายได้เพื่อการพัฒนาอย่างยั่งยืน 
กลยุทธ์ ส่งเสริมการแสวงหารายได้ 

โครงการแสวงหาทรัพยากรและรายได้เพ่ือการพัฒนาส านักหอสมุด 
ตัวชี้วัด  ร้อยละของรายได้ที่เพ่ิมข้ึน  
แผน ร้อยละ 5  ผล ร้อยละ 0 
ตัวชี้วัด  จ านวนกิจกรรมแสวงหารายได้ 
แผน 2 กิจกรรม  ผล 0 กิจกรรม 

 
5. ผลการด าเนินงานตามแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียว ระยะ 6 ปี (พ.ศ. 2565-2570) ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนพัฒนาห้องสมุดสีเขียวส านักหอสมุด จ านวน 3 
ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม 5 ตัวชี้วัด   

 
ตารางท่ี 13 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ส านักหอสมุด ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้านการ
อนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์การพัฒนาห้องสมุดสีเขียว 
(1 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

3 2 66.67 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการเรียนรู้ของบุคลากรส านักหอสมุดด้าน
การอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม ( 1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : การบริหารจัดการส านักหอสมุดเป็นมิตรต่อ
สิ่งแวดล้อม (2 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

รวม 5 4 80.00 
 

ตัวช้ีวัดเป้าประสงค์ที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้านการอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์
การพัฒนาห้องสมุดสีเขียว 
เป้าประสงค์ มีทรัพยากรสารสนเทศและบริการเพ่ือสนับสนุนการเรียนรู้ด้านการอนุรักษ์พลังงานและ
สิ่งแวดล้อม 
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ตัวชี้วัด จ านวนผู้ใช้ทรัพยากรสารสนเทศด้านการอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม 
แผน ร้อยละ 10 ผล ร้อยละ 0.87 

 
ตารางท่ี 14 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัด ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 
แผน ผล 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นแหล่งเรียนรู้ด้านการ
อนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อมตามเกณฑ์การพัฒนาห้องสมุดสีเขียว 
(7 โครงการ 7 ตัวชี้วัด) 

7 7 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการเรียนรู้ของบุคลากรส านักหอสมุดด้าน
การอนุรักษ์พลังงานและสิ่งแวดล้อม (4 โครงการ 7 ตัวชี้วัด) 

7 7 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : การบริหารจัดการส านักหอสมุดเป็นมิตรต่อ
สิ่งแวดล้อม (6 โครงการ 6 ตัวชี้วัด) 

6 6 100.00 

รวม 20 20 100.00 
 
6. ผลการด าเนินงานตามแผนพัฒนาพื้นที่ทางกายภาพส านักหอสมุด ระยะ 6 ปี พ.ศ.2565-2570 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนพัฒนาบุคลากรส านักหอสมุด จ าแนกตามแผน
ยุทธศาสตร์ 2 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม 2 ตัวชี้วัด   

 
ตารางท่ี 15 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้
อย่างสร้างสรรค์และทันสมัย (1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาพื้นที่ส านักหอสมุดให้เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม 
(1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

รวม 2 2 100.00 
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ตารางท่ี 16 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ 
ตัวชี้วัด ร้อยละ 

(บรรลุ) แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้
อย่างสร้างสรรค์และทันสมัย (1 โครงการ 3 ตัวชี้วัด) 

3 2 66.67 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาพื้นที่ส านักหอสมุดให้เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม 
(1 โครงการ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

รวม 5 4 80.00 
 
ตัวช้ีวัดโครงการที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาส านักหอสมุดให้เป็นพื้นที่ส่งเสริมการเรียนรู้อย่างสร้างสรรค์และทันสมัย  
กลยุทธ์ 1. พัฒนาพื้นที่ส านักหอสมุดให้มีบรรยากาศเอื้อต่อการเรียนรู้ 

1.โครงการพัฒนาพ้ืนที่ส่งเสริมการเรียนรู้ (Learning Space) (เวียงบัว) 
- ปรับปรุงพื้นท่ีนั่งอ่านและห้องค้นคว้ากลุ่ม (อุปกรณ์ เฟอร์นิเจอร์ ครุภัณฑ์ ที่หลากหลาย

ทันสมัย) การจัดท าเคาน์เตอร์บาร์ริมหน้าต่าง ชั้น 3-5 
 แผน เคาน์เตอร์ลอย ชั้น 3 ผล ไม่ได้ด าเนินการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : พัฒนาพื้นที่ส านักหอสมุดให้เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม 
กลยุทธ์ 2. พัฒนาให้เป็นพื้นที่ที่ส่งเสริมสุขภาวะ 

โครงการ Safe Zone 
- ติดฟิล์มบริเวณรอบอาคาร เพื่อปรับแสงและลดอุณหภูมิ ความร้อน (เวียงบัว, 
ศูนย์แม่ริม) แผน 1 พื้นที่ ผล 0 พื้นที่ 

 
7. ผลการด าเนินงานตามแผนบริการส านักหอสมุด ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2564-2568) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนบริการส านักหอสมุด จ าแนกตามแผน
ยุทธศาสตร์ 3 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม 3 ตัวชี้วัด   

 
ตารางท่ี 17 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนานวัตกรรมบริการเพ่ือการบริการเชิงรุก               
(1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการพัฒนาทักษะการเรียนรู้ตลอดชีวิต            
( 1 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

รวม 3 3 100.00 
 
ตารางท่ี 18 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัด ร้อยละ 
(บรรลุ) แผน ผล 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนานวัตกรรมบริการเพ่ือการบริการเชิงรุก               
(13 โครงการ 15 ตัวชี้วัด) 

15 15 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ส่งเสริมการพัฒนาทักษะการเรียนรู้ตลอดชีวิต            
(8 โครงการ 15 ตัวชี้วัด) 

15 15 100.00 

รวม 30 30 100.00 
 
8. ผลการด าเนินงานตามแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านกัหอสมุด ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2563-2567) 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ในแผนเทคโนโลยีสารสนเทศส านักหอสมุด จ าแนก
ตามแผนยุทธศาสตร์ 3 ยุทธศาสตร์ จ านวนตัวชี้วัดของเป้าประสงค์ รวม 5 ตัวชี้วัด   
ตารางท่ี 19 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดเป้าประสงค์จ าแนกตามยุทธศาสตร์ 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาบริการอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้เทคโนโลยีที่
ทันสมัยเพื่ออ านวยความสะดวกแก่ผู้ใช้บริการและส่งเสริมการเรียนรู้
ตลอดชีวิต (2 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

2 2 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ปรับปรุงและใช้ประโยชน์ระบบห้องสมุดอัตโนมัติ
อย่างมีประสิทธิภาพ ( 1 เป้าประสงค์ 2 ตัวชี้วัด) 

2 0 0.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานและระบบบริหารจัดการ
อิเล็กทรอนิกส์ ( 1 เป้าประสงค์ 1 ตัวชี้วัด) 

1 1 100.00 

รวม 5 3 60.00 
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ตัวช้ีวัดเป้าประสงค์ที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ปรับปรุงและใช้ประโยชน์ระบบห้องสมุดอัตโนมัติอย่างมีประสิทธิภาพ  
กลยุทธ์ 1. พัฒนาระบบห้องสมุดอัตโนมัติให้ใช้งานได้อย่างเต็มประสิทธิภาพ 

ตัวชี้วัด  
- ระบบห้องสมุดอัตโนมัติสามารถใช้งานได้เต็มประสิทธิภาพ 

แผน ≥4.11 ผล 4.05 
- ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้ใช้ระบบห้องสมุดอัตโนมัติ 

แผน ≥4.11 ผล 3.90 
ตารางท่ี 20 ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดของโครงการ ปีงบประมาณ 2565 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ 

ตัวชี้วัดของ
เป้าประสงค์ 

ร้อยละ 
(บรรลุ) 

 แผน ผล 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 : พัฒนาบริการอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้เทคโนโลยีที่
ทันสมัยเพื่ออ านวยความสะดวกแก่ผู้ใช้บริการและส่งเสริมการเรียนรู้
ตลอดชีวิต (13 โครงการ 21 ตัวชี้วัด) 

21 19 90.48 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 : ปรับปรุงและใช้ประโยชน์ระบบห้องสมุดอัตโนมัติ
อย่างมีประสิทธิภาพ (3 โครงการ 3 ตัวชี้วัด) 

3 3 100.00 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานและระบบบริหารจัดการ
อิเล็กทรอนิกส์ (7 โครงการ 3 ตัวชี้วัด) 

10 7 70.00 

รวม 34 29 85.29 
 
ตัวช้ีวัดโครงการที่ไม่บรรลุ 
ยุทธศาสตร์ที่1 : พัฒนาบริการอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้เทคโนโลยีที่ทันสมัยเพ่ืออ านวยความสะดวกแก่ผู้ใช้บริการ
และส่งเสริมการเรียนรู้ตลอดชีวิต  

กลยุทธ์  พัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการบริการ 
- โครงการพัฒนาระบบจดหมายเหตุดิจิทัล มหาวิทยาลัยราชภัฏเชียงใหม่ (CMRU Digital 

Archives) 
ตัวชี้วัด ค่าเฉลี่ยความพึงพอใจของผู้ใช้ระบบ  
แผน ≥4.21 ผล 3.906 

กลยุทธ์ พัฒนาบุคลากรให้มีทักษะทางด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ 
-  โครงการพัฒนาทักษะบุคลากรทางด้านเทคโนโลยีสารสนเทศ 
ตัวชี้วัด ระดับทักษะเทคโนโลยีสารสนเทศของบุคลากร (5 ระดับ) 
 แผน ระดับ 1  ผล ไม่ได้ด าเนินการ  
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 : พัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานและระบบบริหารจัดการอิเล็กทรอนิกส์ 
กลยุทธ์  พัฒนาโครงสร้างพื้นฐานห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์ 

-  โครงการพัฒนาห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้ RFID 
ร้อยละความส าเร็จของการพัฒนาห้องสมุดอิเล็กทรอนิกส์โดยใช้ RFID 
แผน ร้อยละ 30 ผล ร้อยละ 21.34 

กลยุทธ์  1 . พัฒนาระบบสารสนเทศเพ่ือการบริหาร 
-  โครงการพัฒนาระบบภาระงานบุคลากร ส านักหอสมุด (TOR Online) 
ประสิทธิภาพของระบบ แผน ≥4.21 ผล 4.16 
- โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศการประชุมส านักหอสมุด (CMRULib Meeting 

Information System) 
  ประสิทธิภาพของระบบ แผน ≥4.21 ผล N/A 
 
 
@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ 

 
จัดท าโดย 

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนส านักหอสมุด 
11 ตุลาคม 2565 

 


